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L'équation sous forme générale

Il y a des fois que c'est plus pratique de travailler avec des entiers.

Desfois, la variable indépendante (y) a un coéfficient.

Dans ces deux cas, l'équation sous forme générale est très utile.

La forme générale de l'équation d'une fonction linéaire est:

Ax + By + C = 0

où: A, B et C sont des entiers
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Comment tracer un graphique étant donné l'équation générale

ex:  3x + 2y ­ 18 = 0

Pour tracer le graphique, trouve les coordonnées à l'origine:

1)  Pour trouver l'abscisse à l'origine

y = 0

3x + 2y ­ 18 = 0

3x + 2(0) ­ 18 = 0

3x ­ 18 = 0

3x = 18

x = 6 ( 6 , 
0 )
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2)  Pour trouver l'ordonnée à l'origine

x = 0

3x + 2y ­ 18 = 0

3(0) + 2y ­ 18 = 0

2y ­ 18 = 0

2y = 18

y = 9 ( 0 , 9 )0
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Trouve les coordonnées à l'origine de la droite suivante:

x + 3y + 9 = 0

( ­9 , 0 ) ; ( 0, ­3 )
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Trouver la pente d'une droite à l'aide de l'équation générale

Trouve la pente de la droite qui a l'équation  3x ­ 2y ­ 16 = 0

Pour trouver la pente, change la forme de générale à explicite:

Ax + By + C = 0  y = mx + b

3x ­ 2y ­ 16 = 0

­2y ­ 16 = ­3x

­2y = ­3x + 16

y =      x  ­ 8 3 
 2
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Trouve la pente de la droite 5x ­ 2y + 12 = 0

 5 
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5x ­ 2y + 12 = 0

Truc:
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Ré­écrire les équations sous la forme générale

Ré­écris l'équation  y =      x + 4 sous forme générale ­2 
  3

y = mx + b Ax + By + C = 0

y =       x + 4 ­2 
  3

y ­ 4 =      x ­2 
  3

3(y ­ 4) = ­2x

3y ­ 12 = ­2x

2x + 3y ­ 12 = 0
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Ré­écris l'équation    y ­ 1 =     (x + 2) 3 
 5 

y ­ 1 =      (x + 2) 3 
 5 

5(y ­ 1) = 3(x + 2)

5y ­ 5 = 3x + 6

­3x + 5y ­ 5 = 6

­3x + 5y ­ 11 = 0
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Ré­écris les équations suivantes sous forme générale:

a)  y =      x + 3 b)  y + 2 =     (x ­ 4) ­1 
  4

 3 
 2 

x + 4y ­ 12 = 0 3x ­ 2y ­ 16 = 0
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Travail:

p. 384 # 4, 5ab, 6, 9i,ii(ab), 12ab, 13ab, 14ab
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